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ATA Nº. 16/2018

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTI-
TUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE DOURADOS EM 12 DE JULHO DE 2018.

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de reu-
niões do instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados 
– PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada 
a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e decidir 
sobre a seguinte pauta: a) Prestação de Contas do Primeiro semestre de 2018; b) 
Credenciamento de Instituição Financeira; c) Aporte em fundo de Crédito Privado; 
d) Capacitação de três servidores no XII Encontro Temático Jurídico Financeiro; 
e) Capacitação de um servidor no curso: TCE MS e TCU - Curso presencial - O 
Direito de defesa, seu processamento e formalismo; f) Aprovação de processo licita-
tório para readequação do projeto arquitetônico e complementares para construção 
do prédio sede do PreviD. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 
Curador: José dos Santos da Silva, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Irene Qua-
resma Azevedo Viana, Solange Tumelero, Ana Rose Vieira, Osnice Lopes Coelho, 
José Ferreira Lopes Filho, Solange Silva de Melo, Hélio do Nascimento, Antonio 
Justino Galvão Neto, Maria Gomes Takahachi, Solange Ribeiro Costa, Eva Sales 
da Costa e Acácio Kobus Júnior. A Conselheira Márcia Adriana Fokura Fernandes 
de Souza justificou sua ausência por estar de férias. Também estiveram presentes 
os Diretores Antônio Marcos Marques, Theodoro Huber Silva e Rosane Aparecida 
Fritzen D’Sampaio Ferraz. Iniciada a reunião, o presidente do Conselho Curador, 
senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum necessário para abertura, fez 
leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos 
presentes. Após, foi dada a palavra para a Diretora Financeira, senhora Rosane Apa-
recida Fritzen D’Sampaio Ferraz, que trouxe para o Conselho Curador o Processo 
de Credenciamento nº 010/2018: como administradora BANCO COOPERATIVO 
SICREDI S.A. CNPJ: 01.181.521/0001-55 e CONFEDERAÇÃO INTERESTADU-
AL DAS COOPERATIVAS LIGADAS AO SICREDI CNPJ:   03.795.072/0001-60 
como gestora. O Comitê analisou que a Administradora de Recursos obteve nota 
IQG - RP3 e a Gestora de Recursos obteve nota IQG – RP3. Logo, o conjunto 
obteve a nota respectiva IQG – RP3. O Conselho Curador Homologou o processo 
de Credenciamento, desde que seja apresentada nova Certidão de Débitos Estadual 

da Administradora, pois esta encontra-se vencida nesta data. Em seguida, a Diretora 
Financeira apresentou a aprovação do Comitê de Investimentos de resgate de R$ 
1.000.000,00 do fundo BB PERFIL FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO CNPJ: 
13.077.418/0001-49 para serem aplicados no fundo BB IPCA III FI RENDA FIXA 
PREVIDENCIÁRIO CRÉDITO PRIVADO CNPJ: 14.091.645/0001-91, sendo ne-
cessária a aprovação do Conselho Curador para o aporte neste último. Os presentes, 
após análise do respectivo fundo, deliberaram por aprovar o aporte, fundamentados 
pela justificativa do Comitê de Investimentos. A Diretora Financeira, ainda com a 
palavra, realizou a apresentação da prestação de contas do primeiro semestre de 
2018. Após, foi dada a palavra para o Diretor Administrativo, senhor Theodoro Hu-
ber Silva, que solicitou a inserção de pauta referente ao processo licitatório de rea-
dequação do projeto arquitetônico e complementares para construção do prédio sede 
do PreviD, visto que na reunião anterior deste Conselho, não constou em ata qual o 
processo que seria realizado pela Diretoria Executiva. O Conselho Curador reiterou 
a decisão pelo andamento do processo licitatório. Seguindo, foi dada a palavra para 
o Diretor Presidente, senhor Antonio Marcos Marques, que apresentou aos presentes 
a necessidade de capacitação de servidores do PreviD no XII Encontro Temático 
Jurídico e Financeiro e no curso presencial – O Direito de defesa, seu processamento 
e formalismo – TCE-MS e TCU. O Conselho Curador aprovou a capacitação dos 
servidores do PreviD nestes eventos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e 
aprovada, vai assinada pelos presentes.
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 ATA - PREVID
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  EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL

ALVES & BARROS LTDA - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – MS - IMAM, a Licença Ambiental Simplificada – LS, 
para atividade de RESTAURANTES E SIMILARES, localizado na Rua Joaquim 
Teixeira Alves, 1934, Centro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado 
Estudo de Impacto Ambiental.

Glassbox Vidros de Segurança Ltda. - EPP torna público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados – IMAM, a Renovação de Licença Simplificada, 
RLS 21.687/2015 para atividade: Depósito e Comércio Varejista de Vidros Tem-
perados, Espelhos, Vitrais, Esquadrias e Prestação de serviços de Instalação e ma-
nutenção, localizada à Rua Floriano Viegas, 7146, Jardim Márcia, no município de 
Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

MODULAR SISTEMA CONSTRUTIVO LTDA, torna Público que requereu do 
Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM a Renovação da Licença Simpli-
ficada (LS) Nº 20.015/2015, para a atividade de Fabricação de Estruturas Metálicas, 
localizada a Rua João Augusto Capilé S/Nº, Chácara Castelo II, CEP 79.804-970, 
Município de Dourados (MS).Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental

NOVA SAUDE PRODUTOS MEDICOS II EIRELI ME, CNPJ 19852.529/0002-
42, torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados (MS) 
– IMAM, a Autorização Ambiental - AA, para a atividade de Comércio varejista 
de artigos médicos e ortopédicos , localizada na Rua/Av MAJOR CAPILE, 1772 
-  Bairro CENTRO – CEP 79.804-010 no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

Raquel Barbosa Coelho (Delicatessen Panificadora ME), torna público que reque-

reu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM, a Alteração da Razão So-

cial de Delicatessen Panificadora Ltda ME para Raquel Barbosa Coelho, e também 

requereu a renovação da Licença Ambiental Simplificada, para atividade de padaria, 

confeitaria e comércio de produtos alimentícios em geral, localizada na Rua Balbina 

de Matos, 1.840, Jardim Itaipu, no município de Dourados (MS). Não foi determina-

do Estudo de Impacto Ambiental.

 

SANTA MÔNICA – COMÉRCIO DE ALIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA, 

torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – MS - 

IMAM, a Autorização Ambiental, para atividade de COMÉRCIO ATACADISTA 

DE MERCADORIAS EM GERAL COM PREDOMINÂNCIA DE PRODUTOS 

ALIMENTÍCIOS (ESCRITÓRIO), localizado na Avenida Weimar Gonçalves Tor-

res, 5015 – Sala 301, jardim ouro verde, no município de Dourados (MS). Não foi 

determinado Estudo de Impacto Ambiental.

TREVISANUTO & ZEVIANI LTDA - ME torna Público que requereu do Instituto 

de Meio Ambiente de Dourados – IMAM, a Licença Simplificada (LS), para ativi-

dade de Lanchonetes, Casas de Chá, Sucos e Similares, Localizado junto a Avenida 

Marcelino Pires Nº 4.473, Vila São Francisco, Município Dourados MS.Não foi de-

terminado Estudo de Impacto Ambiental


